Balance de Situacion

Empresa 00215 - ASBEM Pégina 1
Fecha listado 16/06/2022
Observaciones Periodo De Enero a Diciembre
ACTIVO 2021 2020
A) ACTIVO NO CORRIENTE 39.343,02 49.038,81
I. Inmovilizado intangible 320,51 748,07
206 APLICACIONES INFORMATICAS 3.272,80 3.272,80
280 AMORT. ACUM. INMOV. INTANGIBLE -2.952,29 -2.524,73
lll. Inmovilizado material 39.022,51 48.290,74
212 INSTALACIONES TECNICAS 803,29 803,29
213 MAQUINARIA 5.976,50 5.976,50
214 UTILLAJE 564,80 564,80
216 MOBILIARIO 4.273,53 4.273,53
217 EQUIPOS PARA PROCESOS DE INFOR 2.664,05 2.664,05
218 ELEMENTOS DE TRANSPORTE 34.883,26 34.883,26
219 OTRO INMOVILIZADO MATERIAL 107.534,01 107.534,01
281 AMORT. ACUM. INMOV. MATERIAL -117.676,93 -108.408,70
B) ACTIVO CORRIENTE 103.119,29 95.916,02
lll. Usuarios y otros deudores de la act.propia 10.243,38 19.907,65
448 PATROCINAD., AFILIADOS Y OTROS 10.243,38 19.907,65
VIII. Efectivo otros activos liquidos equivalen 92.875,91 76.008,37
570 CAJA, EUROS 15,82 36,19
572 BCOS E INS.CRED. C/C VIS.,EURO 92.860,09 75.972,18
TOTAL ACTIVO (A + B) 142.462,31 144.954,83




Balance de Situacion

Empresa 00215 - ASBEM Pagina 2
Fecha listado 16/06/2022
Observaciones Periodo De Enero a Diciembre
PASIVO 2021 2020
A) PATRIMONIO NETO 136.000,12 137.481,22
A-1) Fondos propios 136.000,12 137.481,22
Il. Reservas 107.243,97 107.243,97
113 RESERVAS VOLUNTARIAS 107.243,97 107.243,97
[ll. Excedentes de ejercicios anteriores 30.237,25 33.448,02
120 REMANENTE 155.365,53 155.365,53
121 EXCEDENTES NEG.DE EJER.ANT. -125.128,28 -121.917,51
IV. Excedente del ejercicio -1.481,10 -3.210,77
C) PASIVO CORRIENTE 6.462,19 7.473,61
[ll. Deudas a corto plazo
3. Otras deudas a corto plazo
VI. Acreedores comerciales y otras ctas.a pagar 6.462,19 7.473,61
1. Proveedores 316,86
400 PROVEEDORES 316,86
2. Otros acreedores 6.145,33 7.473,61
410 ACREEDORES POR PRESTACIONES DE 1.704,04 4.304,86
465 REMUNERACIONES PENDIENTES DE P 0,18 153
475 HP, ACREED. CONCEPTOS FISCALES 2.354,87 1.152,22
476 ORGANI.DE LA SS.SS.,ACREEDORES 2.086,60 2.018,06
TOTAL PATRIMONIO NETO Y PASIVO (A +B + C) 142.462,31 144.954,83




